
Leistungen:

Leistungen Hotel Katarina- Busreise im 4*-Reisebus

- 7 x Ü mit Buffetfrühstück und Buffetabendessen

- Getränke zum Abendessen (Bier, Wein, Wasser,

Säfte)

- Begrüßungsgetränk

- Benutzung des Hallenbads, Außenpool und Sauna

- 1 x Panoramaschifffahrt inkl. Glas Sekt

- Stadtführung Crikvenica

- Kurtaxe

Leistungen Hotel Miramare- Busreise im 4*-Reisebus

- 7 x Ü/HP - alleZimmer zur Meerseite  (auch EZ)

- Begrüßungsgetränk

- Benutzung des Hallenbads, Sauna und Relax Zone

- 1 x Panoramaschifffahrt inkl. Glas Sekt

- Stadtführung Crikvenica

- Kurtaxe

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket,

Strandservice, fakultative Ausflüge

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Vinodol - das grüne Tal des

Weines

49 €

Ausflug Klosterinsel Kosljun und

Olivenölverkostung

75 €

Preis:

24.08.2024 - 31.08.2024 - Hotel Katarina

Hotel Katarina, Pauschalarrangement

im Doppelzimmer

998 €

Hotel Katarina, Pauschalarrangement

im Einzelzimmer

1138 €

 

24.08.2024 - 31.08.2024 - Hotel Miramare

Hotel Miramare, Pauschalarrangement

im Doppelzimmer zur Meerseite

1525 €

Hotel Miramare, Pauschalarrangement

im Einzelzimmer zur Meerseite

2075 €

CRIKVENICA RIVIERA - Mehr vom Meer - 8 Tage

Mehr vom Meer

Das begünstigte Mikroklima mit bis zu 200

Sonnentagen jährlich, die Salzkonzentration in der

Adria, mineralischer Heilschlamm und eine Vielfalt an

Heilkräutern eröffnen der Region Kvarner geballtes

Gesundheitspotenzial, dessen Wirkung man "Kvarner

Effekt“ nennt. Crikvenica kann auf eine mehr als

hundertjährige Tradition als Seebad zurückblicken. Hier

treffen sich die blaue Adria und das grüne Hinterland

des Vinodol-Tals. 

1 Anreise an die Crikvenica-Riviera

Im bequemen Weiermair Reisebus ist selbst die Anreise

nach Kroatien ein Vergnügen. Sie reisen via Graz und

Zagreb an die herrliche Crikvenica Riviera in der

Kvarner Bucht. Zimmerbezug in der gebuchten

Unterkunft. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung

zum Bummeln, Baden und zum Atmen der gesunden,

salzhaltigen Meeresluft. Abendessen im Hotel.

2 Schifffahrt entlang der traumhaften Küste

Gleich nach dem Frühstück unternehmen wir einen

geführten Rundgang in Crikvenica. Sie erfahren vieles

über die Herkunft des römischen Kastells Ad Turres und

über die mächtigen Frankopanen.

Nach der Führung erwartet Sie bereits der Kapitän mit

einem Begrüßungsgetränk und dann heißt es "Schiff

Ahoi“! Die Panorama-Schifffahrt entlang der Küste

geht bis zur Insel Krk. Zeit für einen Bummel, Kaffee-

oder Mittagspause. Mit dem Schiff geht es wieder

zurück zum Hotel. Abendessen im Hotel.

3-7 Baden – Entspannen – Entdecken

Im Hotel Katarina können Sie im größten

Außenpool-Komplex mit Meerwasser in diesem Teil der

Adria entspannen und den Blick auf das wunderschöne

Meer und die Insel Krk genießen oder Sie verwöhnen

all Ihre Sinne in der Wellness- und Spa Oase des Hotels.

Und das Hotel Miramare befindet sich direkt an der

Strandpromenade und dem weitläufigen Sandstrand.

Der Strand ist naturbelassen, öffentlich, Liegestühle

und Sonnenschirme gibt es gegen Gebühr. An der

Riviera Crikvenica gibt es weitere herrliche Buchten

und Strände. 

Sie können auch an einem der von uns angebotenen

fakultativen Ausflüge teilnehmen (bitte bei

Anmeldung buchen):

- Klosterinsel Kosljun und Olivenölverkostung

Am Morgen fahren Sie gemeinsam mit Ihrer

Reiseleitung per Bus auf die Insel Krk und ab Punat per

Boot auf die Klosterinsel Kosljun. Seit 1447 gibt es ein

Franziskanerkloster, vorher hatten die Römer dort eine

befestigte Villa. Danach besuchen Sie einen gepflegten

Olivenhain in Punat, wo Sie viel über Oliven und

Olivenöl erfahren werden. Verkostet werden Olivenöle

mit geröstetem Brot, Käse und einem Glas Wein. Dies

ist eine großartige Gelegenheit, um das hervorragende

Olivenöl von Krk zu probieren und dabei die

wunderschöne Landschaft zu genießen.

€ 75,- Inkl.: Busfahrt, Reiseleitung, Bootsfahrt zur

Klosterinsel und Eintritt, Olivenölverkostung

- Vinodol – das grüne Tal des Weines 

Bei diesem Ausflug geht es ins grüne Hinterland. Sie

machen eine Stadtführung durch die engen Gassen von

Novi Vinodolski und fahren zu den Weinbergen, wo Sie

die typischen Weine des Tals "Vinodol“ bei einem

Winzer verkosten werden.

€ 49,- Inkl.: Busfahrt, Reiseleitung, Weinverkostung,

Schinken und Käse

8 Crikvenica Riviera – Heimreise

Noch ein köstliches Frühstück – dann checken wir aus

und fahren zurück nach OÖ.

Abfahrt von Kirchdorf: 6 Uhr Rückkunft: ca. 20 Uhr

Hotel Miramare

5*-Hotel MIRAMARE in Crikvenica

Das 2020 nach großem Umbau neu eröffnete 5*-Hotel

begrüßt Sie in einem historischen Gebäude aus dem

Jahr 1906 in der Nähe zur Strandpromenade und dem

Sandstrand im Ferienort Crikvenica. Hochqualitative

Möbel, luftig gestaltete Räumlichkeiten sowie blaue,

grüne und helle Farbakzente sorgen für ein relaxtes,

elegantes Flair.

Zimmer: Klimatisiert, elegant und modern



ausgestattet, natürliche Materialien und angenehme

Farben. Bademäntel und Hausschuhe am Zimmer.

Wellness: Innenpool mit Blick aufs Meer, 3 Saunen (2

x 3 Std. während des Aufenthaltes inkl.)

Kulinarik: Kroatische und internationale Spezialitäten,

Frühstück und Abendessen vom Buffet.

Strand: Vor dem Hotel (ca. 100 m) befindet sich

ein Kies- und Sandstrand. Liegen und

Sonnenschirme kann man mieten
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